
令和３年度よりよい砂山小学校をつくるためのアンケート（児童用集計） 

             

４．とてもそう思う ３．そう思う ２．あまりそう思わない １．全く思わない 

 

低学年児童                               単位：％ 

中学年児童 

  ４ ３ ２ １ 

１ 学校が楽しい。 ６６．３ ２９．６ ４．１ ０ 

２ 友達と仲良くしている。 ７５．５ ２３．５ ０ １．０ 

３ 毎日の勉強が分かる。 ２２．４ ６１．２ １３．３ ３．１ 

４ 気持ちの良い挨拶ができる。 ５７．２ ３４．７ ７．１ １．０ 

５ そうじを一生懸命している。 ６０．２ ３０．６ ９．２ ０ 

６ 命の大切さ、社会のきまりについて

教えてもらっている。 
２７．６ ４４．９ ２５．５ ２．０ 

７ 家族に学校の出来事をよく話す。 ３３．７ ４１．８ ２２．５ ２．０ 

８ 給食の時間が楽しみだ。 ４６．９ ４４．９ ８．２ ０ 

９ 学校は美しく整っていて過ごしや

すく使いやすい。 
５８．３ ３４．６ ７．１ ０ 

高学年児童 

  ４ ３ ２ １ 

１ 学校が楽しい。 ７４．０ ２２．９ ３．１ ０ 

２ 友達と仲良くしている。 ７５．０ １９．８ ５．２ ０ 

３ 毎日の勉強が分かる。 ４６．９ ３７．５ １１．４ ４．２ 

４ 気持ちの良い挨拶ができる。 ４７．９ ４９．０ ２．１ １．０ 

５ そうじを一生懸命している。 ６０．４ ３３．３ ４．２ ２．１ 

６ 命の大切さ、社会のきまりについて

教えてもらっている。 
２４．０ ４４．８ ２６．０ ５．２ 

７ 家族に学校の出来事をよく話す。 ３２．３ ２７．１ ２１．８ １８．８ 

８ 給食の時間が楽しみだ。 ４３．７ ４１．７ １２．５ ２．１ 

９ 学校は美しく整っていて過ごしや

すく使いやすい。 
５７．４ ３８．５ ４．１ ０ 

 

   ４ ３ ２ １ 

１ 学校が楽しい。 ８２．１ １６．７ １・２ ０ 

２ 友達と仲良くしている。 ６７．９ ２９．８ ２．３ ０ 

３ 毎日の勉強が分かる。 ５７．１ ２９．８ １３．１ ０ 

４ だれにでも挨拶ができる。 ６３．１ ２３．８ １３．１ ０ 

５ そうじを一生懸命している。 ７２．６ ２５．０ ２．４ ０ 

６ 家族に学校の出来事をよく話す。 ５８．３ ２０．３ １４．３ ７．１ 

７ 給食の時間が楽しみだ。 ８５．７ １３．１ ０ １．２ 

８ 学校はきれいで過ごしやすい。 ８２．１ １６．７ １．２ ０ 


